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СОГЛАШЕНИЕ ОБ ОБРАБОТКЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Данное соглашение об обработке персональных данных разработано в соответствии с требованиями Закона Республики Казахстан от 21 мая 2013 года № 94-V «О персональных данных и их защите».
Присоединяясь к настоящему Соглашению и оставляя свои данные на сайте  http://www.cismarket.kz, путём заполнения полей онлайн-запроса. Пользователь выражает Согласие на обработку персональных данных и их передачу Оператору обработки персональных данных ТОО ««CIS market (Си Ай Эс маркет)»» (Адрес местонахождения: Республика Казахстан, г.Алматы, проспект Райымбека 165-А), которому принадлежит Сайт.
Оператор ставит своей важнейшей целью и условием осуществления своей деятельности соблюдение прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну.
Пользователь:
· подтверждает, что все указанные им данные принадлежат лично ему;
· подтверждает и признает, что им внимательно в полном объёме прочитано Соглашение и условия обработки его персональных данных, указываемых им в полях он-лайн запроса, текст Соглашения и условия обработки персональных данных ему понятны;
· выражает Согласие на обработку персональных данных без оговорок и ограничений. Моментом принятия Согласия является маркировка соответствующего поля в Форме и нажатие на кнопку отправки Формы на странице Сайта;
· подтверждает, что, давая Согласие, он действует свободно, своей волей и в своём интересе.
Данное Согласие даётся на обработку персональных данных как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.
Согласие даётся на обработку следующих персональных данных Пользователя, указанных Пользователем в формах:
· Фамилия, имя, отчество;
· Компания;
· Город;
· Телефон;
· Адрес электронной почты;
· Сферы интересов, услуг и направлений.
Целью обработки персональных данных является их хранение и использование, в том числе:
· Ответы на запросы Пользователей;
· Обеспечение работы Пользователя с Сайтом Оператора;
· Направление Пользователям аналитических материалов и информирование Пользователей о предстоящих мероприятиях, организуемых Оператором, а также регистрация Пользователей для участия в таких мероприятиях;
· Заключение с Пользователем договора.
Пользователь, принимая условия настоящего Соглашения, выражает свою заинтересованность и даёт полное согласие, что обработка его персональных данных включает в себя следующие действия: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление доступа), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Согласие Пользователя на обработку персональных данных является конкретным, информированным и сознательным.
В случае выявления неточностей в персональных данных, Пользователь может актуализировать их самостоятельно, путём направления Оператору уведомление на адрес электронной почты Оператора info@cismarket.kz с пометкой «Актуализация персональных данных».
Согласие действует бессрочно с момента предоставления данных и может быть отозвано Пользователем в любой момент, направив Оператору уведомление посредством электронной почты на электронный адрес Оператора info@cismarket.kz с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных».
В случае отзыва Пользователем согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия Пользователя при наличии оснований, указанных в Законе Республики Казахстан от 21 мая 2013 года № 94-V «О персональных данных и их защите».
[bookmark: _GoBack]В ходе обработки персональных данных Оператор вправе осуществлять: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных Пользователя.
Передача персональных данных Пользователя третьим лицам не осуществляется, за исключением лиц, осуществляющих обработку персональных данных по поручению Оператора и от его имени, а также случаев, установленных законодательством.
Оператор имеет право вносить изменения в настоящее Соглашение в любое время. При внесении изменений в актуальной редакции указывается дата последнего обновления. Новая редакция Соглашения вступает в силу с момента ее размещения, если иное не предусмотрено новой редакцией Соглашения.
Действующая редакция всегда находится на странице по адресу: http://www.cismarket.kz
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